
Задание 13.1 Разложить функцию по степеням x и

сходимости ряда. 
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Задание 13.3.  Вычислить с точностью до 0,001 данное выражение. 
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 Задача Разложить функцию )(xf в ряд  Тейлора в окрестности точки 0x

Указать область сходимости полученного ряда.   

 Указание. Использовать разложения элементарных функций в сте-

пенные ряды.                  
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Задание 13.4.  Вычислить приближенно интеграл, взяв два члена разложения 

подынтегральной функции в ряд. Оценить погрешность. 
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*Задание 13.5. Применяя почленное интегрирование или дифференцирование, 

найти сумму ряда для |x|<1 . 
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